

FELHÍVÁS

**A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
Mezőkövesdi Tankerülete
fenntartásában működő
Mezőkövesdi Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskolába történő beíratásra**

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2015/2016. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2015. április 16. (csütörtök) 8.00 órától 19.00 óráig

2015. április 17. (péntek) 8.00 órától 18.00 óráig

**A beíratás helye:
Bárdos Lajos Székhelyiskola
Mezőkövesd, Hősök tere 14.**

Tanköteles, azaz 2009. augusztus 31-ig született gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt, a szülő nyilatkozatát életvitelszerű lakcímről (személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványait), nyilatkozatot a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról, és az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást kell bemutatni. Továbbá kérjük a gyermek anyakönyvi kivonatának és TAJ kártyájának bemutatását is.

Ezen kívül szükség van még Diáksportköri tagsági díj megfizetésére, mely 500 Ft/fő, a diákigazolvány elkészítéséhez NEK adatlapra és 1400 Ft-ra. (A NEK adatlapot és a fényképet a beíratkozás előtt az Okmányirodában készíttessék el a szülők, amelyhez szükséges: születési anyakönyvi kivonat és lakcímkártya)

A felvételtől első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a fellebbezést az iskolaigazgatónak kell benyújtani. Az iskolaigazgató a felülbírálati kérelmet megküldi a tankerületi igazgatónak, aki a felvételtől másodfokon dönt.

Az Alapfokú Művészeti Tagiskolába való jelentkezés és képességfelmérés időpontja:

2015. június 16-17. (kedd, szerda) 13.00 – 18.00

**Helyszín: Alapfokú Művészeti Tagiskola
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 130.**

A jelentkező képességeit az iskola pedagógusaiból álló bizottság méri fel. A jelentkezéshez szükséges a tanuló oktatási azonosító száma, TAJ száma, valamint a jelentkezési lap kitöltése

A jelentkezési lap letölthető a www.maamipsz.hu oldalról